



20°C ~ 27°C



掌上永康 用户端

永康日报

吴邦国同志遗体在京火化

习近平赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛送花圈表示哀悼

吴邦国同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对吴邦国同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京10月14日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十四届中央政治局委员、中央书记处书记,第十五届中央政治局委员,第十六届、十七届中央政治局常委,国务院原副总理,第十届、十一届全国人民代表大会常务委员委员长吴邦

国同志的遗体,14日在北京八宝山革命公墓火化。

吴邦国同志因病于2024年10月8日4时36分在北京逝世,享年84岁。

吴邦国同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对吴邦国同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深

切慰问。

14日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅,沉痛悼念吴邦国同志,横幅下方是吴邦国同志的遗像。吴邦国同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正

等,在哀乐声中缓步来到吴邦国同志的遗体前肃立默哀,向吴邦国同志的遗体三鞠躬,并与吴邦国同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛送花圈,对吴邦国同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,吴邦国同志生前友好和家乡代表也前往送别。

引入无人机巡查和 市容AI 抓拍 我市开启智慧城市治理新模式

本报讯(融媒记者 李涵英 王均铮)10月14日,在市综合行政执法局门前空地,执法人员周涛手握操作杆,控制着无人机缓缓起飞,在主城区上空开展日常巡查工作,检视私搭乱建情况。

我们每周都会开展3次无人机巡查,将无人机记录的画面上传至云端保存。工作人员通过新旧画面对比,就可以知道区域内是否存在违建情况。周涛说。

记者看到,无人机传回的画面非常精细,建筑物各种细节一览无余。无人机巡查拓展了人工巡查无法触及的范围,比如高层楼顶和企业园区内的违建。这些区域我们在巡查时不方便直接进入,无人机巡查帮助我们解决了这个问题。周涛说,无人机巡查发现问题更精细,范围更精准,也减少了采集员巡逻的频次。

近年来,随着城市化进程的加速,各

类违建和市容市貌问题凸显,传统的人力巡查方式已难以满足高效、全面的管理需求。为此,我市积极探索科技在城市管理中的应用,引入无人机巡查和市容AI抓拍技术,以数智赋能执法效能,推动城市管理向智能化、精细化转变。

我市利用无人机、智能巡查车、采集员巡查,整合打造了空中巡查、远程监控、地面巡护三位一体的综合巡查体系,实现城市管理巡查服务全时段、全方位覆盖,确保市容管理执法落实落细。目前,无人机巡查范围已拓展至各镇(街道)建成区。

除了无人机巡查外,我市在市容市貌违法行为的识别抓拍上也有智招。记者在市综合行政执法局指挥中心看到,大屏幕上跳出一条警示:松石西路有违法违规行为。市综合行政执法局高新中队队员王徐威随即打开系统监控,只见一辆白色轿车违规停放在人行横道

处。经市容AI初步识别,画面中的轿车已被醒目的红线框出。通过监控画面,王徐威判定该车辆违停,在后台系统识别车辆车牌号后,向车主发送了提醒短信。10分钟后,监控画面显示,白色轿车已驶离该路段。

市容AI就是利用城市道路监控,通过算法识别出画面中指定区域内的违法违规行,并实施抓拍报警。报警类型包括机动车乱停放、出店经营、工程废弃物堆放、临街晾挂等。王徐威介绍,AI识别后会对违法违规行为进行初筛,并将画面上传至终端系统,经由工作人员审核判定,再将处置任务派发至执法中队处理。执法中队处理后,上传现场照片并结案,形成从问题发现到处理反馈的闭环。

据了解,市容AI已接入智慧停车平台和市公共能力平台视频监控点位528个,实现监控区域市容违法行为全

天候非现场管控。

AI识别的精准度很高,即使是物体边缘位置也能准确识别,可以有效遏制车辆违停案件的发生。相关部门会根据每月区域违停案件数量,分析城市停车位规划的合理性,适当增加停车位。王徐威说。

一系列数字化系统的集成应用,不仅丰富了执法前端信息获取渠道,让城市管理飞上云端,同时也提升了城市管理的效率与便捷性。市综合行政执法局指挥中心主任应晶晶说:无人机巡查和市容AI抓拍的加入,减少了人力投入,也极大提高了执法效率。现在,单个案件平均处置时长缩短了2小时左右,整体结案率达到98.22%。

永康农商银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

金生银行

请您关注今日头条

胡积合赴古山镇开展 大走访大调研大服务大解题 活动 持续优化营商环境 服务企业健康发展

时政·要闻

好戏连台 热闹非凡 方岩庙会精彩活动轮番上演

时政·综合

迟滞23年的寻访之旅 一本老干部离休荣誉证引出的佳话

社会·看点



永康市工伤预防联席会议办公室

加强工伤预防
保障职工合法权益

永康市工伤预防联席会议办公室

传媒集团数字电视

地址:广电路168号

地址:各镇街区行政中心

热线:0579-87332266

传媒集团
广告运营部

地址:广电路168号

热线:0579-87332168

0579-87138766